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Dne 27. května převzali v rámci slavnostního zahájení XXIV. národního kongresu ČSOT doc.
MUDr. Jiří Stehlík, CSc., emeritní primář Ortopedického oddělení, a MUDr. Pavel Sadovský,
zástupce primáře, čestné členství České společnosti pro ortopedii a traumatologii. Ocenění
za zvláštní a dlouhodobý přínos oboru jim předali předseda ČSOT prof. MUDr. Vojtěch
Havlas, Ph.D., a prezident kongresu prim. MUDr. David Musil, Ph.D.

Doc. MUDr. Jiří Stehlík, CSc., patří k výrazným osobnostem českobudějovické nemocnice. V letech
2002–2017 působil jako primář Ortopedického oddělení, v letech 2020–2021 pak jako ředitel úseku
chirurgických oborů. Svou odbornou erudicí a progresivním přístupem se významně zasloužil o
rozvoj Ortopedického oddělení a posunul jej mezi špičková evropská pracoviště.

„Docent Stehlík zanechal v moderní ortopedii výraznou profesní stopu. Vážím si ho nejen za to, co ve
svém oboru dokázal, ale také za to, jakým je člověkem. Nechal vedle sebe vyrůst řadu ortopedů, kteří
dnes patří mezi naprostou špičku, včetně kolegy MUDr. Pavla Sadovského. Vždy prosazoval co
nejlepší komunikaci s pacientem i jeho rodinou a důsledně dbal na to, aby tento přístup dodržovali
všichni lékaři na oddělení. Stejně tak usiloval o korektní a slušné vztahy se všemi spolupracujícími
pracovišti,“ uvedl primář Ortopedického oddělení MUDr. David Musil, Ph.D.

Specializací docenta Stehlíka je endoprotetika kyčelního kloubu a implantace kloubních náhrad v
terénu kyčelní dysplazie. V roce 2013 provedl jako první ve střední Evropě operaci totální náhrady
kyčelního kloubu miniinvazivním přístupem. V oblasti totálních náhrad jako první v České republice
zavedl implantaci pomocí PSI. Celoživotně se intenzivně věnuje septické ortopedii. V této oblasti se
zasloužil o vznik zcela unikátní spolupráce Ortopedického oddělení a Infekčního oddělení při péči o
pacienty s infekcemi skeletu a kloubních náhrad. Na základě svých dlouholetých zkušeností v
operativě nohy založil Sekci chirurgie nohy České společnosti pro ortopedii a traumatologii.

Je autorem a spoluautorem řady odborných publikací a vědeckých článků. Patří také ke
spoluautorům monografie Infekce v ortopedii, která v roce 2023 získala Chlumského cenu za nejlepší
publikaci zaměřenou na ortopedii a traumatologii.

MUDr. Pavel Sadovský, zástupce primáře Ortopedického oddělení, patří mezi průkopníky moderních
artroskopických technik. Desítky let se věnuje nejen artroskopické operativě kolenního, ramenního a
kyčelního kloubu, ale také vzdělávání mladých lékařů a organizaci odborných kurzů a kongresů.

V loňském roce mu Společnost pro sportovní traumatologii a artroskopii udělila významné ocenění,
titul „Legenda české artroskopie“. Toto prestižní ocenění společnost uděluje osobnostem, které se
dlouhodobě a mimořádně zasloužily o rozvoj artroskopie a sportovní ortopedie v České republice.

MUDr. Sadovský má za sebou bohatou publikační činnost. Jako autor a spoluautor se podílel na řadě
významných publikací včetně monografie Artroskopie ramene.

„MUDr. Sadovský patří ke špičkám ve svém oboru. Na našem oddělení zavedl řadu nových



technologií i přístupů do každodenní praxe. Ocenění tak není jen osobním úspěchem, ale i uznáním
kvality celého ortopedického týmu naší nemocnice. Oběma kolegům gratuluji a děkuji jim za vše, co
pro ortopedii a naše oddělení udělali,“ dodal prim. Musil.

Čestnými členy ČSOT byli dále jmenováni MUDr. Karel Šimeček, emeritní primář Ortopedického
oddělení v Nemocnici Písek, a.s., který se zasadil o rozvoj artroskopických a revizních operací a TEP
kolene, a několik zahraničních odborníků mimořádných kvalit:

• prof. Javad Parvizi, MD, FRCS, průkopník moderního přístupu k diagnostice a léčbě infekcí u
kloubních náhrad,
• prof. Dr. Siegfried Hofmann, průkopník v oblasti kinetiky a jeden z 0,1 % nejcitovanějších vědců v
medicíně na světě,
• prof. Francesco Benazzo, průkopník robotické operativy a expert na komplexní revize,
• prof. Lee Jeys, MSc, MBA, FRCS, průkopník navigace a 3D technologií v onkoortopedii,
• prof. Peter Giannoudis, MD, FACS, FRCS, průkopník biologického hojení kostí,
• prof. Dr. med. Martin Hessmann, významná evropská osobnost moderní traumatologie a vzdělávání
úrazových chirurgů

Fotogalerii ze slavnotního zahájení si můžete prohlédnout zde.
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